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Záhony Város Önkormányzatának lapja

Ami nemzetköziAmi nemzetközi

Ukrajnából,Kárpátalja egyik legnagyobb városából,
Ungvárról érkezett több mint 20 labdarúgó palánta Ma-
gyarországra, pontosabban Záhonyba. FÜLÖPSÁN-
DOR mester vezetésével készülnek az Ukrán  Bajnok-
ságban  történõ eredményes szereplésre a ZVSC pályán.
A délelõtti és délutáni edzések közötti idõszakban pihe-
nõ, majd úszás teszi intenzívvé a programot. 

Fotónkon, a világhírességeket is igen jól ismerõ gyere-
kek, szélen Fülöp Sanyi bácsi mesterrel, akinek évtize-
dekre visszamenõleg kiváló kapcsolatai vannak a záho-
nyi, illetve a magyar focival.

Hutás József

KÖZELEDIK KÖZELEDIK AA
15. NÉPSZÁMLÁLÁS15. NÉPSZÁMLÁLÁS

Magyarországon 2011. október 1. és október31. között
népszámlálást tartanak. A teljeskörû összeírás kiterjed
a természetes személyekre és a lakóegységekre, a 2011.
október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapján. A nép-
számlálásról a 2009. évi CXXXIX. törvény rendelkezik,
végrehajtásáról pedig a  305/2010.(XII.23.) Kormány
rendelet.

Az adatszolgáltatás kötelezõ, kivéve a nemzetiségre, a val-
lásra, a tartós betegségre és a fogyatékosságra vonatkozó kér-
déseket. 

Az adatszolgáltatók kötelesek a népszámlálás körébe tartozó
adatokat a valóságnak megfelelõen megadni. 

A népszámlálás statisztikai célú, egy adott pillanatra, az esz-
mei idõpontra vonatkozó személy- és lakásösszeírás, amely
alapvetõ jelentõségû adatokat biztosít az ország lakosságáról,
a népesség fontosabb demográfiai, iskolázottsági, foglalkozási
jellemzõirõl. A háztartások és a családok összetételérõl, vala-
mint a lakások fõbb jellemzõirõl.

A népszámlálási törvény és a népszámlálással kapcsolatos
feladatokról szóló Kormány rendelet értelmében a népszámlá-
lás elõkészítésérõl és az adatfelvétel végrehajtásáról a telepü-
lési önkormányzat jegyzõje gondoskodik, mint települési nép-
számlálási felelõs. 

A népszámlálás szakmai felelõseként a Központi Statisztikai
Hivatal dolgozik azon, hogy a lakosság minél szélesebb köre
értesüljön a közeledõ népszámlálásról, az adatfelvétellel kap-
csolatos eseményekrõl, teendõkrõl.

A népszámlálás honlapján (www.nepszamlalas.hu) a KSH
közzéteszi az aktuálisan megjelentethetõ híreket, hírleveleket,
s az önkormányzat is segítséget nyújt az információk megjele-
nítésében a város honlapja (www.zahony.hu) és a Záhonyi Zó-
na útján.
Kérem, tájékozódjanak az internetes oldalakon is, s támo-
gassák a népszámlálás ügyét! 

Révész Viola
aljegyzõ

T Á J É K O Z T T Á J É K O Z T AA T ÓT Ó
Tájékoztatjuk a Tisztelt ügyfeleinket, a lakosságot, a ká-
beltelevíziós szolgáltatást igénybevevõket, hogy a
DUNATEX Kft. Záhonyban 2011. augusztus 15-tõl új
helyen, az Ady Endre út 25. szám alatt, a volt vöröske-
resztes irodában alakította ki ügyfélszolgálatát.

Várjuk kedves ügyfeleinket kibõvített csatornaszolgálta-
tással!

DUNATEX Kft.
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A képviselõ-testület Háda
Imr e polgármesterelnöklete
alatt július 15-én nyílt ülésen
2 határozatot hozott:

1./  A „Záhony II. számú
hõközpont bõvítése” tárgyá-
ban lefolytatott általános,
egyszerû közbeszerzési eljá-
rást a képviselõ-testület
eredményesnek nyilvánítot-
ta. A döntés-elõkészítõ,- bírá-
ló bizottság véleményének fi-
gyelembevétele mellett dön-
tött arról, hogy a beruházás ki-
vitelezõje a Magiszter-S Kft.
(4625 Záhony, Vasút út
600/7.hrsz.) lesz.

2./ Elfogadta a képviselõ-tes-
tület a Záhonyi Hõtermelõ és
Távhõszolgáltató Korlátolt
Felelõsségû Társaság (4625
Záhony, Baross Gábor út 11.)
változásokkal egységes szer-
kezetbe foglalt Alapító Okira-
tát.  

A képviselõ-testület Háda
Imr e polgármesterelnöklete
alatt augusztus 5-én nyílt
ülésen 3 határozatot hozott.

1./  A Hétszínvirág Óvoda és
Bölcsõde épületének felújí-
tására 19.620.000 Forint
összegrõl támogatási szerzõ-
dés került megkötésre a Bel-
ügyminisztériummal, mely-
nek segítségével - a szükséges
saját erõ biztosítása mellett -
megvalósulhat az intézmény
nyílászáróinak cseréje és a
külsõ hõszigetelése.

A munkálatok kivitelezésével
kapcsolatos közbeszerzési el-
járást a képviselõ-testület az
elsõ napirendi pont keretében
eredményesnek nyilvánította,
nyertes vállalkozóként a
Magiszter-S Korlátolt Felelõs-
ségû Társaságot (4625 Zá-

hony, Vasút út 600/7. hrsz.)
hirdette ki. Felhatalmazást
adott továbbá a polgármester
számára, hogy a vállalkozóval
24.6l5.864 Forint bruttó ösz-
szegû szerzõdést kössön. A
képviselõ-testület az intéz-
mény felújításával összefüg-
gésben összesen 5.495.864
Forint saját erõ biztosítására
vállalt kötelezettséget.  

2./ A Magyar Energia Hiva-
tal kérésére állásfoglalást
alakított ki a képviselõ-tes-
tület a Záhonyi HÕTÁV
Kft. által alkalmazott és al-
kalmazni indokolt alapdí-
jakkal és hõ díjakkal kap-
csolatban. Az állásfoglalás
kialakításának elõzményeként
felvázolásra kerültek az alap-
díjakkal és hõ díjakkal kap-
csolatos helyi tapasztalatok, a
várhatóan kialakítható díjtéte-
lek, számításba véve a folya-
matban lévõ és megvalósuló
technológiák megfelelõ alkal-
mazásának becsült hatásait.

Az állásfoglalás határozati
formát öltve tartalmazza,
hogy az alkalmazott 590
Ft/lm3/év alapdíj helyett 655
Ft/lm3/év alapdíj, míg az al-
kalmazott 3.648 Ft/GJ hõdíj
helyett 3.846 Ft/GJ hõdíj al-
kalmazása fedezné a kiadáso-
kat.
Egyébként az állásfoglalás-
kérés hátterében az áll, hogy a
vonatkozó törvényi szabályo-
zás szerint a távhõszolgáltató-
nak értékesített távhõ árát, va-
lamint a lakossági felhaszná-
lónak és a külön kezelt intéz-
ménynek nyújtott távhõszol-
gáltatás legmagasabb hatósági
árát miniszteri rendelettel kell
megállapítani és a rendeletet
meglapozó javaslatot az Ener-
gia Hivatalnak kell minden év
augusztus 31-ig elõterjeszteni.

3./ A Záhony, Ady Endre út
27-31. szám alatti, 38 m2
alapterületû, önkormányzati
tulajdonú helyiség - amely ko-
rábban számítástechnikai
szaküzletként volt hasznosítva
- licitálás útján történõ bérbe-
adásáról határozott a testület.
Az ezzel kapcsolatos hirdet-
mény értelmében - mely
egyébként a Zóna újság aktuá-
lis számában és Záhony város
honlapján olvasható - 2011.
augusztus 12. napján 9.00

órakor jelentkezhetnek az
érdeklõdõk a licitre a meg-
adott feltételekkel.

(A napirendi pontokat követõ-
en egyeztette a képviselõ-tes-
tület a következõ ülés idõpont-
ját, miszerint a városatyák
2011. augusztus 11-én várha-
tóan 7-8 napirendi pont meg-
tárgyalására összeülnek.) 

Polgármesteri Hivatal

Képviselõ-testületi ülésKépviselõ-testületi ülés
döntéseidöntései

Záhony Város önkormányzati képviselõ-testülete nyilvános
licitálás útján, határozatlan idõtartamra - azzal, hogy a bér-
leti jogviszony az elsõ hat hónapban rendes felmondással
nem szûntethetõ meg - történõ bérbeadásra meghirdeti a tu-
lajdonában lévõ, Záhony, Ady Endre út 27-31. szám alatti,
38 m2 alapterületû, nem lakás céljára szolgáló helyiségét.

Az induló bérleti díj összege :
havi 45.000,-Ft (negyvenötezer forint) + a hatályos jogszabá-
lyoknak megfelelõ általános forgalmi adó.

A liciten a lefelé alkalmazható licitlépcsõ 1.000,-Ft 
( egyezer forint )

Amennyiben a kikiáltási áron vagy a fölött ajánlatot senki nem
tesz, úgy a licit során  a bérleti díj összege - 1000,- Ft-os licit-
lépcsõ alkalmazásával -   legfeljebb   30.000,-Ft-ig leszállítha-
tó.   Az ezt el nem érõ ajánlat esetén az árverés eredménytelen-
nek minõsül.

A licitálás helye és idõpontja:                                  
Polgármesteri Hivatal tanácsterme  4625 Záhony, Ady Endre út
35. 2011. augusztus 12. (péntek) 09.00 óra

A liciten természetes és jogi személyek egyaránt részt vehetnek.
Mind a jogi, mind a természetes személyek a képviseleti jogo-
sultságukat igazolni kötelesek, a cégek 30 napnál nem régebbi
cégkivonat, aláírási címpéldány, esetlegesen meghatalmazás út-
ján, míg a természetes személyek személyi igazolvány és lak-
címkártya regisztrálásával.

A liciten való részvétel feltétele egy havi maximum nettó bér-
leti díjnak megfelelõ összegû,  azaz 45.000,-Ft (negyvenötezer
forint) pályázati biztosíték befizetése a licitálás napján de. 9,00
óráig a Polgármesteri Hivatal pénztárába.

Egyéb feltételek: 
A nyertesnek a licitet követõ 8 napon belül bérleti szerzõdést
kell kötnie. 

A helyiségre vonatkozó egyéb feltételekkel kapcsolatban rész-
letes tájékoztatást  Háda Imre polgármester nyújt személyesen,
vagy az 525-528-as telefonszámon.

Polgármesteri   Hivatal  

H I R D E T M É N H I R D E T M É N YY

WWW.zahony.hu
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- Gondolom, még teljesen fris-
sek az itt szerzett tapasztala-
tai.
Igen. A záhonyi Hõtáv vezetõi
állására kiírt pályázatot én
nyertem el, így július elsejétõl
én látom el a cégvezetõi fel-
adatokat.

- Mit tudhatunk a szakmai
múltjáról?
Az elsõ komolyabb szakmai
tevékenységem a Vízügyi
Igazgatóságnál volt, majd mû-
szaki ellenõrként egy orszá-
gos hírû cégnél dolgoztam né-
hány évig. Ezután Kisvárdába
kerültem, itt a helyi vízmû fõ-
mérnöke voltam majd 2005.-
tõl lettem ugyancsak
Kisvárdán a helyi Hõtáv Kft
vezetõje. A két cég közel azo-
nos profilnak tekinthetõ,
azonban más-más sajátossá-
gok tükrözõdnek. A problé-
mák hasonlónak mondhatók,
ott a terület nagyobb a hõener-
gia elõállítása, megtermelése
is más alapokkal történik.

Itt arra törekszem, hogy a fel-
gyülemlett problémákat minél
sikeresebben oldjam meg, a
záhonyi hõtáv szolgáltatás mi-
nõségén, elfogadhatóságán
igyekezzünk javítani. A cég
talpon maradásához feltétle-
nül szükséges és elengedhe-
tetlen, hogy tudjunk javítani a
szolgáltatásainkon, hogy a vá-
ros és a lakosság elégedett le-
gyen. Ez a nem kis feladat
megoldása reményeim szerint
pozitív irányba fog hatni.

A teljes képhez hozzátartozik,
maga az alapdíj sajnos az or-
szágos arányokat figyelembe
véve magasnak tekinthetõ,
míg a hõdíj közepes árfekvé-
sû. Gyakorlatilag ezek a dol-
gok tették nehézzé a szolgálta-
tások elfogadtatását, most
azonban változások következ-
tek be a távhõtörvényben, ami

az árak befagyasztását vonta
magával. A közeljövõben a
szakmai hatóságok hoznak
majd döntéseket, de számol-
nunk kell a július 1-én bekö-
vetkezett áremeléssel. Ennek
kapcsán tárgyalásokat folyta-
tunk a gázszolgáltatóval ked-
vezõbb árajánlatot kérve.

- Hogyan lehet, hogyan pró-
bálnak meg javítani a jelenle-
gi helyzeten? 
Ami a helyzeten javíthat,
hogy a cég szempontjából
kedvezõbben alakuljanak a
dolgaink: az I. számú kazán-
házban lezajlott egy beruhá-
zás. Lassan kinövi a gyermek-
betegségeit a biomasszával
való üzemeltetés. Ez a fajta
beruházás folytatódik a II.
számú kazánháznál is, ahol
két darab biomassza kazán ke-
rül beépítésre és beüzemelés-
re. Az elmondottak tekinteté-
ben ezeknek a beruházások-
nak nem mindenki örül. En-
nek elfogadottsága megosztja
a közvéleményt, a lakossági
észrevételeket folyamatosan
próbáljuk orvosolni.
- Azt mindenki tudja hogy a
szolgáltatásnak vagy szolgál-
tatásoknak ára van. Régen
foglalkoztatja a helyi közvéle-
ményt a kialakult fizetési mo-
rál.

Tudom nem könnyû téma, de
kérem próbáljon meg vála-
szolni erre a felvetésre.

Igen. Gyakorlatilag ez a kér-
dés érinti leginkább a lakossá-
got. Az önkormányzat döntést
hozott ebben az ügyben még
azt megelõzõen hogy én átvet-

tem az irányítást. A döntés lé-
nyege, hogy fokozottan kell
törekednünk a kintlévõsége-
ink - magyarul a tartozások -
csökkentésére természetesen
mindezt körültekintõen vé-
gezve.

Gyakorlatilag ez azt is jelenti,
hogy adott esetekben a nem fi-
zetõ lakók esetében a meleg-
víz szolgáltatást szüntetjük
meg, illetve szüntettük meg.
Mivel a gázszolgáltató elõzõ-
leg kizárta a kazánházakba
juttatandó energiát, így a hely-
zetünk adottá vált. Közigazga-
tási eljárás keretében hozott
jegyzõi határozat alapján tör-
téntek olyan intézkedések,
amelyek hatására  egyes lakók
eleget tettek kötelezettségük-
nek, de voltak olyanok is akik
nem.

A bürokratikus eljárásoknak is
meg van egy bizonyos módja
és határideje, amelyeket nem

kerülhetünk meg. Tíz alatt van
azon lakásoknak a száma,
ahová rendõri segítséggel tu-
dunk bejutni és megoldani a
helyzetet.

Összességében ez a -nevezzük
kampánynak- nem könnyû
feladat eredményesnek mond-
ható, hiszen voltak, akik na-
gyobb összegû tartozásaikat
egy összegben rendezték, vol-
tak akik részletekben tettek,
tesznek eleget kötelezettsége-
iknek.

A lakossági-fogyasztók-által
keletkezett 54 millió forintos
hiány csökkenése egy pici op-
timizmusra adhat okot, amit
igen óvatosan kell kezelni.

A TIGÁZ-zal történt megálla-
podásunk rugalmasnak tekint-
hetõ, mivel a melegvíz szol-
gáltatást a biomassza felhasz-
nálásával biztosítani tudjuk a
fûtési szezon kezdetéig, majd
- reményeink szerint- vissza-
áll a gázszolgáltatás is.

A többi fogyasztási helyen
visszaállt a rend, több kikap-
csolásra a TIGÁZ által nem
kerül sor. Jelenlegi helyzetet
tekintve a kft fizetési képessé-
ge egyelõre helyre állt. Ennek
fenntartása a fogyasztók fize-
tési moráljának megtartása
mellett lehetséges.

A jövõt illetõen annyit el-
mondhatok, következetesek,
körültekintõek és rugalmasak
leszünk annak érdekében,
hogy úgy a fogyasztó, úgy a
HÕTÁV Kft. mint szolgáltató,
biztonságban érezhesse ma-
gát, mindenképpen törekedve
a bajok felszámolására, a
problémák közös megoldásá-
ra.

Hutás József

Biztató irányba mutatnak Biztató irányba mutatnak 
a HÕTÁV felé való tartozások rendezésea HÕTÁV felé való tartozások rendezése

-Kérdéseinkre FÁBIÁN GÉZA-Kérdéseinkre FÁBIÁN GÉZA a Hõtáv vezetõje válaszolt.-a Hõtáv vezetõje válaszolt.-

FÁBIÁN GÉZAA záhonyi HÕTÁVügyvezetõ igazgatója
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Folytatva az elmúlt évek
hagyományát, a Gyermekjólé-
ti Szolgálat és a mûvelõdési
ház dolgozói idén is játszóhá-
zat szerveztek, változatos és
hasznos szabadidõs progra-
mokat kínálva a szünidejüket
töltõ gyerekek számára. Július
18 és 22 között csábítottuk já-
tékra, mozgásra és nevetésre a
nebulókat. Sok játék, rengeteg
kézmûves foglalkozás, sor-
verseny, gyerekjóga, mesék,
süteménysütés, arcfestés, haj-
szobrászkodás, játékos torna
várt a résztvevõkre az egy hét
alatt. Az idõjárás sajnos nem
kedvezett a szabadtéri progra-
moknak, ezért a zsurki bicikli-
túra és több bemutató is elma-
radt, de a lurkók nem unat-
koztak az esõs idõ ellenére
sem. 
A gyerekek és a szervezõk

egyaránt élményekben gazdag

és vidám hetet töltöttek el a
játszóházban.

Köszönetünket fejez-
zük ki a szervezõk nevében
támogatóinknak és segítõink-
nek!

Támogatóink voltak: 
BLI Kft. Béres Ildikó
Klirintusz Bt.
Ignéczi Józsefné
Csobay József Gazdabolt

Segítõk:
Balogh Dóra, Berta Sándorné,
Bodnár Györgyné, Bodó Re-
náta, Cserpák Gáborné, Gesz-
tus Közhasznú Egyesület, Ko-
vács Nikolett, Kovács Sándor
Mecsekiné Hermán Andrea,
Molnár Tímea, Oláhné Aros
Ágnes, Pongrácz Istvánné,
Szabadosné Dicsõ Erika, Vass
Jánosné, Rendõrség,Tûzoltó-
ság.

Ötödször is Ötödször is 
Nyári JátszóházNyári Játszóház

Társas- és ügyességi játékokat játszottak a gyerekek

A kreatív játékok is népszerûek voltak

Mesés erdélyi Mesés erdélyi 
kiránduláson kiránduláson 

A Záhonyi Nyugdíjas Klub
Egyesület tagja számtalan ki-
rándulást tervezve már 2 éve
készültek Erdélybe. 2011. jú-
lius utolsó hetében adódott a
lehetõség, hogy megcsodálják
a varázslatos erdélyi tájakat.
Tóth Péter, az "Életet az évek-
nek" nyugdíjas klub vezetõsé-
gi tagja szervezte a buszos, 1
hetes kirándulást, ahol félszáz
szép korú vett részt. (Megha-
tározó létszámmal a 2 záhonyi
nyugdíjas klub tagjai közül.)
Egy erdélyi vállalkozó igen
népszerû honismereti prog-
ramját igénybe véve Erdély
legszebb, legnevezetesebb tá-
jaira jutottak el kényelmes,
Mercedes autóbusszal, (Zá-
honytól Záhonyig) nagy he-
lyismeretû sofõrökkel. Szállá-
suk Bucsin-tetõn, a Görgényi
havasok legszebb kilátóján fo-
gadta õket kõ alapú faházban.
A tágas, panorámás kilátást
nyújtó ebédlõben naponta bõ-
séges, félpanziós ellátásban
részesültek. Az erdõvel borí-
tott csodás környezetbõl szer-
veztek csillagtúrákat, hogy
felfedezzék Erdély gyöngy-
szemeit. A varázslatos látniva-
lók sokaságát nyújtotta Má-
tyás Kolozsvárja, a legendás
természeti képzõdmények so-
ra: Tordai hasadék, Békás szo-
ros, Gyilkos - tó. Népzenei
rendezvény hangulatába csöp-
penve tetézték az élményeket.
Csíkszereda és Csíksomlyó
vallásturizmusának szentélye-

ibe is betekinthettek, majd
Parajd sóbányájának és sós vi-
zû fürdõjének egyediségét
csodálták. Szováta üdülõpara-
dicsomának különlegessége
és a Medve -tó élménye, a
korondi vásár forgataga, sok-
színûsége feledhetetlen részét
képezte a programnak. Ki-
használva a szálláshely pazar
környezetét, szabadnapjukon
gyalogos túrát szerveztek a
klubtagok hegymászással,
áfonyázással, szalonnasütés-
sel. A záró napon Marosvásár-
hely nevezetességeivel, s a
csodás kultúrpalota megannyi
lenyûgözõ látnivalójával gaz-
dagodtak. A hazaút kitérõjé-
ben Érmindszenten, Ady End-
re szülõfalujában idézték a
költõ emlékeit. A sok tapasz-
talattal, gazdag élményekkel
hazatérõ nyugdíjas társaság
megelégedéssel és hálával
idézte a kirándulás emlékeit.
Köszönetüket fejezik ki Tóth
Péter szervezõnek, aki kiváló
munkájával zavartalanná,
nyugodttá, hangulatossá tette
a kirándulás napjait. Kiemel-
ték az erdélyi sofõr biztonsá-
gos vezetését, információ gaz-
dag, segítõkész emberi maga-
tartását. Tartalmas, gazdag ki-
rándulásukat a késõbbiekben
szívesen kibõvítenék az ezer-
arcú Erdély újabb rejtelmei-
nek felfedezésével, népzenei
fesztiválokon való részvétel-
lel. 

Petrika Józsefné
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Minden út Rómába vezet

Egészen biztos a mondás,
miszerint "Minden út Rómába
vezet!", mert az énekkar sike-
rekkel, kiváló eredményekkel
mérföldkövezett útja elveze-
tett oda, ahol bátran kiállhat-
tak tudásukkal a világ minden
tájáról érkezett, többségében
képzett hangú magánénekesek
alkotta kórusok mellett. Önbi-
zalmuk alapjait több mint 35
év együtténeklés, kiváló kö-
zösségi szellem, kitüntetések
sora erõsíti:

2006.  Országos minõsítõ 
verseny: 
Arany Minõsítés 
Nagykálló

2007.  Nemzetközi "Ezüst 
Diploma" Budapest     

2008.  Nemzetközi "Bronz 
Diploma" Grazban      

2009.  Országos Minõsítõ: 
I. Nívódíj                     

2010. Országos minõsítõ 
verseny: 
Arany Minõsítés, 
és II. Nívódíj

A kórustagok motiváltsá-
ga, elhivatottsága 

A kórustagok motiváltsága,
elhivatottsága vezetett a kö-
vetkezõ nemzetközi megmé-
rettetésre, melyet 2011 júliu-
sában rendeztek Olaszország-
ban. 

A közös döntés mögött ko-
moly kihívás állt.  A meghatá-
rozó, életre szóló élmény 9
hónapon át tartó szakmai fel-
készülést igényelt mérhetetlen
feszültség mellett, s számtalan
technikai akadályt is le kellett
leküzdeni. 

A kórustagok többségének ki-
emelkedõ anyagi áldozatvál-
lalása és emberi hozzáállása
tette lehetõvé a részvételt. "A
kórusének összmunka, mely a
szólamok együtténeklésének
és a kórustagok együttmûkö-
désének magas szintû meg-
nyilvánulása. 

Ezért a szólamokban zeneileg,
vagy emberileg (hozzáállás,
kitartás, elhivatottság)fellépõ
problémák diszharmóniát
okoznak, akadályozzák az
összteljesítményt. A vezetõ
feladata, hogy elhárítsa azo-
kat." - valotta Vassné Oláh
Ágnes karnagy. (pl. 3 fõ haza-
utaztatása idõ elõtt repülõvel) 

Egyházi mûvek 
bemutatása 

A vegyes kar a "MUSICA
SACRA", azaz egyházi mû-
vek bemutatására nevezett a
nemzetközi versenyre, melyet
2 évente rendeznek Rómában.
A szervezést nehezítette, hogy
6 hónappal a verseny elõtt
konkrét visszajelzést kellett a
szervezõk felé adni: létszám,
zenei anyagok CD felvétele,

reklámanyagok a kórusról stb.
Ennek pozitív elbírálása után
engedélyezte a szervezõ a kó-
rus részvételét. 

A versenyelõadások a párat-
lan szépségû, történelmi neve-
zetességû Basilica San
Crisogono templomban zaj-
lottak 2 napon át.   A karnagy
kereste a szavakat a feszültség
mértékének kifejezésére, ami-
kor a megjelenõ versenytársak
között döntõ többségben kép-
zett hangú magánénekesek al-
kotta profi kórusokat láttak.

Pl. Astrolabium Chamber
Choir lengyel rádió kórusa,
svéd Lunds Kamarakórus
(arany diplomás). 

Elõadásuk tetszést, 
és elismerést aratott  

Eufórikus öröm-és boldogság-
érzés lett úrrá az önfeledt ün-
neplésben felszabaduló kórus-
tagokon az "Ezüst Diploma"
kihirdetése után. A felemelõ
érzés a sikerélményen túl lelki
feltöltõdéssel és megnyugvás-
sal árasztotta el a kórustago-
kat. A Church Madonna
dell'Orto templomban a "leg-
jobbakkal" léphettek fel ünne-
pi záró koncertet adva. Ez a
lehetõség csak most adódott, -
minõsítések, új fellépõ ruha,
meghívás, a busz állapota mi-
att - mondta a karnagy. 

Köszönet a segítõknek

Háda Imre, Záhony város
polgármestere minden tõle
telhetõ segítséget megadott tá-
mogatásukra, melyért ez úton
is köszönetüket fejezik ki. A
kórus utaztatása a Kistérségi
busz igénybevételével történt,
melynek költségét az énekkar
fedezte. Záhony Város
Képviselõ Testülete 100 ezer
Ft-ot szavazott meg támoga-
tásként, melyet anyagi nehéz-
ségei miatt július 1-je után tu-
dott a kórus számlájára utalni.
Segítségüket köszönik, az
összeget az autóbusz üzem-
anyagköltségének (töredék ré-
szeként) fogják hasznosítani. 

Köszönik a szja-kat felaján-
lók támogatását, Simonné Ve-
res Ildikó és Boros Istvánné
könyvelõk áldozatos munká-
ját, a SWITELSKI Vasútépítõ
Társaság erre az útra felaján-
lott anyagi hozzájárulását.

Hálával és nagy szeretettel
emlékeznek Dr. Papp Sza-
bolcs (akkor még záhonyi) gö-
rög katolikus parokus áldoza-
tos segítségére, aki 2011. év
elején 4 hónapot töltött római,
egyházi továbbképzésen, s
felajánlotta nyelvtudását,
helyismeretét kísérõként, tol-
mácsként. 

Tengerparti ünneplés

A kórustagok a hosszú autó-
busz utazást a verseny elõtt
bibionei szállással szakították
meg, ahol törzsvendég ked-
vezményt, próba és fellépési
lehetõséget is kaptak. A sza-
badtéri koncert népes hallga-
tósága, s a vendéglátók szere-
tete, megbecsülése emlékeze-
tes marad számukra.  A meg-
mérettetés feszültségét ugyan-
ott tengerparti élményekkel,
pezsgõzéssel oldotta hazafelé
a 3. nemzetközi elismeréssel
szárnyaló Fõnix Kórus.

Petrika Józsefné

Újabb nemzetközi diplomát kapott Újabb nemzetközi diplomát kapott 
a záhonyi Fõnix Kórusa záhonyi Fõnix Kórus

A záhonyi Fõnix Kórus elhivatott, lelkes énekesei meg-
különböztetett érdeklõdéssel és izgalommal várták júli -
us elsõ felének napjait. Külföldi megmérettetésre, Ró-
mába, nemzetközi kórusversenyre készítette fel Vassné
Oláh Ágnes karnagy vegyes karát. 

A Fõnix kórus fellépése Rómában



6. oldal Iskolai hírek 2011. július

VVersenyeken elért eredményekersenyeken elért eredmények
a 2010/201a 2010/2011-es tanévben1-es tanévben

Szaktárgyi versenyek:

1/a. osztály:
Görgicze Gergõ: 
- Móra Matek megyei mate-
matika verseny 4. helyezés
Felkészítõ: Kovácsné Erdei
Beáta

2/b. osztály:
Beresnyák Antal Barna:
- Dienes Pál megyei matema-
tika verseny 3. helyezés
- "Benczúr" megyei matemati-
ka verseny 4. helyezés
Felkészítõ: Lajos Erika

Nagy Vanessza: 
-Petõfi Sándor megyei szava-
lóverseny 1. helyezés, 
-Apáczai helyesíró verseny
megyei 1. helyezés
-Zelk Zoltán megyei szavaló-
verseny 3. helyezés
Felkészítõ: Paulikné Nagy
Ibolya    

Polyák Martin László:
- Apáczai mesemondó ver-
seny megyei 1., országos 8.
helyezés
Felkészítõ: Paulikné Nagy
Ibolya

Vágner Gergõ: 
- "Észforgató" matematika
verseny megyei 3. helyezés, 
- Móra Matek megyei mate-
matika verseny 2. helyezés
- "Benczúr" megyei matemati-
ka verseny 2. helyezés
- Dienes Pál megyei matema-
tika verseny 1. helyezés
Felkészítõ: Lajos Erika
- Diákolimpia - sakk-egyéni
megyei 1., országos 4. helye-
zés
- 8 év alattiak Magyar Korcso-
portos Nemzeti Sakkbajnok-
sága 5. helyezés
- Országos Korcsoportos Ra-
pid egyéni sakkbajnokság 4.
helyezés

3/a. osztály:
Révész EszterSára:
- Körzeti meseíró, mesemon-
dó verseny 1. helyezés
Felkészítõ: Takács Istvánné
- Apáczai népdaléneklõ ver-
seny megyei 3. helyezés
Felkészítõ: Vass Béláné

Szõke Dorina: 
- Szabó Lõrinc megyei szava-
lóverseny 1. helyezés
- Petõfi szavalóverseny me-
gyei 2. helyezés
- Zelk Zoltán megyei szavaló-
verseny 3. helyezés
Felkészítõk: Bernáth
Józsefné, Takács Istvánné

Székely Gábor: 
- Herman Ottó megyei helyes-
író verseny 2. helyezés
Felkészítõ: Takács Istvánné

3/b. osztály:
Cukteras Kinga: 
- "Tehetség kerestetik" ma-

gyar nyelv és irodalom me-
gyei 3. helyezés
Felkészítõ: Eszenyi Éva

3/c. osztály:
Farkas Dorka Hanna:
- "Tehetség kerestetik" me-
gyei helyesírási verseny 3. he-
lyezés
- Benczúr Gyula megyei he-
lyesírási verseny 5. helyezés
- Bolyai helyesírási csapatver-
seny regionális 3. helyezés
Felkészítõ: Földi Ferenc

Olexa Csenge:
- Petõfi megyei szavalóver-
seny 3. helyezés
- Szabó Lõrinc megyei szava-
lóverseny 3. helyezés
- Benczúr Gyula megyei he-
lyesírási verseny 3. helyezés
- Bolyai helyesírási csapatver-
seny regionális 3. helyezés
- Bolyai matematika csapat-
verseny regionális 3. helyezés
Felkészítõ: Földi Ferenc

Sárvári Tibor:
- Benczúr Gyula megyei ma-
tematika verseny 1. helyezés
- "Észforgató" megyei mate-
matika verseny 1. helyezés
- "Tehetség kerestetik" me-
gyei matematika verseny 1.
helyezés
- "Tehetség kerestetik" me-
gyei helyesírási verseny 5. he-
lyezés
- "Móra matek" megyei mate-
matika verseny 5. helyezés
- "Hetedhét határ legjobb kis
matematikusa" országos 5. he-
lyezés
Felkészítõ: Földi Ferenc 

Szabó Virág:
- Bolyai helyesírási csapatver-
seny regionális 3. helyezés
Felkészítõ: Földi Ferenc

4/a. osztály:

Béres István:
- "Tehetség kerestetik" me-
gyei nyelvtan verseny 4. he-
lyezés

Daku Panna Laura:
- "Tehetség kerestetik" me-
gyei nyelvtan verseny 4. he-
lyezés

Hegedüs Dóra: 
- Somogyi Rezsõ szavalóver-
seny városkörzeti 2. helyezés 
- "Tehetség kerestetik" me-
gyei nyelvtan verseny 2. he-
lyezés
- "Herman Ottó Szépen, he-
lyesen magyarul" megyei 4.
helyezés
- Szabó Lõrinc szavalóver-
seny megyei 1. helyezés 
Kassai Gréta:   
- Apáczai alsó tagozatos he-
lyesíró verseny megyei 2. he-
lyezés
- "Herman Ottó Szépen, he-
lyesen magyarul" megyei 1.
helyezés
Felkészítõ: Szabadosné Dicsõ
Erika

4/c. osztály:

Beresnyák Anett Rita: 
- Észforgató matematika ver-
seny megyei 4. helyezés 
Felkészítõ: Szabadosné Dicsõ
Erika
Lovácsi Kristóf:
- Szépolvasási verseny körzeti
2. helyezés
Szél Melitta Patrícia:
- Szabó Lõrinc megyei szava-
lóverseny, különdíj
Felkészítõ: Pokolné Pisák
Gabriella

5/b. osztály:

Zakor Fruzsina Eszter: 
- Simonyi Zsigmond helyesíró
verseny megyei 4. helyezés 
Felkészítõ: Barabás Beáta

6/a. osztály:

Kiss Veronika: 
- Kazinczy "Szép magyar be-
széd" verseny megyei 2. he-
lyezés
- Petõfi Sándor szavalóver-
seny megyei 3. helyezés
Felkészítõ: Kelemen Rita
- Apáczai népdaléneklõ ver-
seny megyei 3. helyezés
Felkészítõ: Vass Béláné
Olexa Péter:
- TIT megyei történelem ver-
seny 1. helyezés
Felkészítõ: Kulcsárné Palóczi
Marianna
Pokol Marcell János:
- "Kis történész-kutató" me-
gyei történelem verseny 1. he-
lyezés
Felkészítõ: Kulcsárné Palóczi
Marianna
Zubály Adrián: 
- TIT Megyei Történelem ver-
seny 3. helyezés 
- "Kis történész-kutató" me-
gyei történelem verseny 3. he-
lyezés

Felkészítõ: Kulcsárné Palóczi
Marianna

Mint minden évben, most is büszkén közöljük a Záhonyi Ár-
pád Vezér Általános Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási
Intézményben kiemelkedõ eredményt elért tanulók névsorát. 
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7/a. osztály:
Kovács Réka:  
- Simonyi Zsigmond helyes-
írási verseny megyei 2. helye-
zés
Felkészítõ: Nagy Zsoltné
- Diákolimpia 4x100 m-es
váltófutás megyei 1. helyezés
Felkészítõ: Bodnár György
Köblös Vivien:
- Diákolimpia atlétika magas-
ugró csapatverseny megyei 1.
helyezés
Felkészítõ: Bodnár György
Péter Réka:
- "Kis történész-kutató" me-
gyei történelem verseny 4. he-
lyezés
Felkészítõ: Almásiné Forgács
Éva
- Erkel Ferenc Mûveltségi ve-
télkedõ megyei 5. helyezés
Felkészítõ: Vass Béláné
Szabados Boglárka:
- Erkel Ferenc Mûveltségi ve-
télkedõ megyei 5. helyezés
Felkészítõ: Vass Béláné

7/b. osztály:
Kovács Ágota:
- Hevesy György Kémiaver-
seny, városkörzeti 2. helyezés
Felkészítõ: Kollárné Pataki
Erzsébet
Polyák Ádám Imre:
- RUT-IN-FO informatika
verseny megyei 5. helyezés
Felkészítõ: Pályka József

8/a. osztály:
Albi Dávid:
- Diákolimpia ügyességi csa-
patbajnokság, 10x200 m-es
váltóversenyek, megyei 1. he-
lyezés
- Diákolimpia 4x100 m-es
váltófutás megyei 2. helyezés
- Atlétika Diákolimpia súlylö-
kés, (csapatban) megyei 2. he-
lyezés
Felkészítõ: Kovács Zoltán

Béres Lujza:
- Országos és Határon túli
Simonyi Zsigmond helyesírá-
si verseny megyei 1. helyezés,
Kárpát-medencei 2. helyezés.
Felkészítõ: Nagy Zsoltné 
- Móricz Zsigmond megyei
német verseny 2. helyezés
- TIT megyei német nyelvi
verseny 3. helyezés

Felkészítõ: Kulcsárné Palóczi
Marianna
- Erkel Ferenc Mûveltségi ve-
télkedõ megyei 5. helyezés
Felkészítõ: Vass Béláné
- Diákolimpia ügyességi csa-
patbajnokság, 10x200 m-es
váltóversenyek, megyei 1. he-
lyezés
- Diákolimpia atlétika magas-
ugró csapatverseny megyei 1.
helyezés
- Diákolimpia 4x100 m-es
váltófutás megyei 1. helyezés
- Diákolimpia magasugrás
egyéni, megyei 3. helyezés, 
- Magyar Atlétikai Szövetség
rendezésében, magasugrás or-
szágos bajnokság 5. helyezés
Felkészítõ: Bodnár György

Borsi Tímea Katalin: 
- Móricz Zsigmond megyei
német nyelvi verseny 2. he-
lyezés 
- Litterátum német nyelvi ver-
seny országos 2. helyezés
- Somogyi Rezsõ Ált.Isk. kör-
zeti német nyelvi versenye 1.
helyezés
- TIT Megyei Német nyelvi
verseny  1. helyezés 
- ILS ösztöndíj verseny, me-
gyei 1. helyezés
- Német "C" tip. komplex kö-
zépfokú nyelvvizsga
Felkészítõ: Kulcsárné Palóczi
Marianna 
- Alapmûveleti Matematika-
verseny körzeti 3. , megyei 5.
helyezés
- Dienes Pál Megyei Matema-
tika verseny 4. helyezés 
- Bolyai Matematika Csapat-
verseny megyei 2. helyezés
- Zrínyi Ilona matematika ver-
seny megyei 4. helyezés, or-
szágos: "Legeredményesebb

versenyzõ" cím
- Benczúr Gyula megyei ma-
tematika verseny 4. helyezés
- Ambrózy megyei matemati-
ka verseny 3. helyezés
Felkészítõ: Bodnár Györgyné
- Töri Tudós Trió országos
történelem verseny 9. helye-
zés
Felkészítõ: Almásiné Forgács
Éva 
- Erkel Ferenc Mûveltségi ve-
télkedõ megyei 5. helyezés

Felkészítõ: Vass Béláné

Gyüre Kitti:
- Luca napi népszokások vá-
roskörzeti rajzverseny 1. he-
lyezés
Felkészítõ: Szónok Andrea

Halász Ádám:
- Diákolimpia atlétika verseny
10x200 m-es váltófutás me-
gyei 1. helyezés
- Diákolimpia 4x100 m-es
váltófutás megyei 2. helyezés
- Balesetmegelõzési verseny
körzeti 1. helyezés
Felkészítõ: Kovács Zoltán
- Illusztráció Petõfi és kortár-
sai verseihez megyei rajzver-
seny 2. helyezés
Felkészítõ: Szónok Andrea

Hegedüs Levente: 
- Bolyai Matematika Csapat-
verseny megyei 2. helyezés 
- Benczúr Gyula megyei ma-
tematika verseny 5. helyezés
Felkészítõ: Bodnár Györgyné
- ECDL vizsga (2 modul) 
Felkészítõ: Pályka József
- Angol "C" tip. komplex alap-
fokú nyelvvizsga
Felkészítõ: Hadar Éva

Majláth Kinga:
- Balesetmegelõzési verseny
körzeti 1. helyezés
Felkészítõ: Kovács Zoltán
- I. Kelet-Magyarországi Gi-
tárverseny dicsérõ oklevél
- III. Süss fel nap! - országos
gyermek mûvészeti fesztivál
kiemelkedõ teljesítményért
oklevél 

Molnár Dóra: 
- Töri Tudós Trió országos
történelem verseny 9. helye-
zés
Felkészítõ: Almásiné Forgács
Éva

Mozga Tímea: 
- Kazinczy -díj Alapítvány ál-
tal szervezett "Szép magyar
beszéd" országos kiemelt
bronz jelvény
Felkészítõ: Nagy Zsoltné
- Balesetmegelõzési verseny
körzeti 1. helyezés
Felkészítõ: Kovács Zoltán

Nagy Fanni:
- Illusztráció Petõfi és kortár-
sai verseihez megyei rajzver-
seny 3. helyezés
Felkészítõ: Szónok Andrea

Pálóczi Gergõ:
- Ált. és Középiskolák
Fekvenyomó Bajoksága or-
szágos 5. hely egyéniben, csa-
patban 5. hely 
- Atlétika Diákolimpia súlylö-
kés (csapatban) megyei 2. he-
lyezés
Felkészítõ: Kovács Zoltán

Révész Lili Hanna: 
- Móricz Zsigmond megyei
német nyelvi verseny 2. he-
lyezés 
- TIT Megyei Német nyelvi
verseny döntõje 2. helyezés
- Litterátum Országos német
nyelvi verseny országos 4.
hely
Felkészítõ: Kulcsárné Palóczi
Marianna
- Töri Tudós Trió országos
történelem verseny 9. helye-
zés
Felkészítõ: Almásiné Forgács
Éva
- Német "C" típusú középfokú
nyelvvizsga
Felkészítõ: Kulcsárné Palóczi
Marianna

Tóth Veronika: 
- Tóth Árpád Gimnázium Ké-
miaversenye 3. hely 
Felkészítõ: Kollárné Pataki
Erzsébet
- Bolyai Matematika Csapat-
verseny megyei 2. helyezés
Felkészítõ: Bodnár Györgyné

Végh Tamás Sándor:
- Ált. és Középiskolák
Fekvenyomó Bajoksága
országos 2. hely egyéniben,
csapatban 5. hely 
- Diákolimpia atlétika verseny
10x200 m-es váltófutás
megyei 1. helyezés
- Diákolimpia 4x100 m-es
váltófutás megyei 2. helyezés
- Balesetmegelõzési verseny
körzeti 1. helyezés 
- Diákolimpia lábtenisz hár-
mas - megyei IV., páros
megyei 3. helyezés
Felkészítõ: Kovács Zoltán
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Vasutas Országos Közmûvelõdési és Szabadidõ Egyesület 
VASUTAS MÛVELÕDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

Felnõttképzési nyilvántartási szám: 21186-2007

A TÁMOP 3.2.3.-09/1-2009-0015 sz. "Építõ Közösségek
Közép- és Felsõ Szabolcsban"

címû pályázat keretében megvalósuló 
ECDL START + angol alapfokú nyelvvizsgára felkészítõ 

tanfolyamra való jelentkezési idõpontok: 
írásbeli teszt: augusztus 10. (szerda) 14:00 óra

augusztus 11. (csütörtök) 14:00 óra
augusztus 17. (szerda) 14:00 óra 

szóbeli elbeszélgetés: /sikeres írásbeli esetén/
augusztus 22. (hétfõ) 14:00 óra

helye: VOKE Vasutas Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Záhony, József A. út 36.

A tanfolyam 2011. szeptember01-én (hétfõ) indul 
és 2012. januárban zárul. 

A tanfolyamra való jelentkezés feltételei:
minimum érettségi,
hátrányos helyzet igazolása.

A képzéseken résztvevõk képzési támogatást kapnak a tan-
folyam idõtartamára, melynek összege 

1.500.-Ft/képzési nap.

Bõvebb információ: 06-30/580-
8994 telefonszámon vagy a 

Mûvelõdési Házban

6. alkalommal rendezték6. alkalommal rendezték
meg a hagyományos  meg a hagyományos  

strandröplabda bajnokságotstrandröplabda bajnokságot

Z Á H O N Y IZ Á H O N Y I Z Ó N AZ Ó N A
Záhony város Önkormányzatának lapja. Megjelenik havonta.
Felelõs kiadó: Záhony Polgármesteri Hivatal, Szerkesztõség
levélcíme: 4625 Záhony, Ady E. 35. Telefon:06 45 525-528

www.zahony.hu  E-mail: zahony@zahony.hu
Szerkesztõk: Hutás József, Petrika Józsefné, Szekeres István

Megjelenik: minden hónap 10-ig!
Nyomtatás: Fuzyon Nyomda, Nyíregyháza

2011. július 9. napján született 
Jónás Sándor és Jónásné Horváth Szilvia 

gyermeke Jónás Péter
Gratulálunk!

A N Y A K Ö N Y V

HÁZ  ELADÓ  
ZÁHONYI  LAKÁSBESZÁMÍTÁSSAL

Fényeslitke központjában, frekventált helyen, 116 m2 alap-
területû, (telekméret 3200 m2) 1977-ben épült, felújított
(szigetelt, mûanyag nyílászárós) ház eladó.

Leírás: 3 szoba, nappali, ebédlõ. A szobák parkettásak, a többi
helyiség járólapos. A fürdõszobában kád és zuhanyzó is talál-
ható + külön WC.
Fûtés: Központi fûtés (gáz + vegyes tüzelésû kazánnal).
A házhoz tartozik még: pince, kazánház, garázs, mûhely,
egyéb tárolók. Ipari áram, fúrt kút van.
Az udvar parkosított, térköves, a kertben gyümölcsfák.
ZÁHONYI 1 vagy 1,5 szobás, egyedi fûtéses, földszinti lakást
beszámítok!

Irányár: 12,5 m Ft.
Telefon: 06-20/951-9269

KIMUTKIMUTAATÁSTÁS
AA Záhonyi VZáhonyi V asutas Sport Clubasutas Sport Club

2010 évi bevételeirõl2010 évi bevételeirõl

BEVÉTELEK

1. Induló pénzmaradvány: 96 96
Saját forrású bevétel 2 150 3 280
Pályázaton nyert támogatás 3 600 2 845
Önkormányzati támogatás 8 000 8 000
MÁV támogatás 3 000 3 000
Egyéb bevételek 700 545
2. Bevételek: 17 450 17 670
BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 17 546 17 799

KIADÁSOK:
1. létesítmény üzemeltetési költsége 2 695 3 918
2. Igazgatási és bérköltség 3 294 3 336
3. Szakosztályi költségek:
- labdarúgás 9 990 8 926
- asztalitenisz 300 228
- kosárlabda 430 341
- sakk 450 609
- természetjáró 100 77
- tömegsport 400 259
Szakosztályok összesen: 11 670 10 440

KIADÁSOK ÖSSZESEN: 17 659 17 694

ZVSC vezetõsége

A rendezvényre a városi fedett uszoda mellett kialakított pá-
lyán kerütl sor augusztus 6-án 9 órai kezdettel. A versengésben
4+1 fõs csapatok mérték össze ügyességüket, felkészültségüket.
Az elõzetesen jelentkezett csapatok nevezési díja egy kellemes
közös ebédet is magában foglalt a hangulatos és érdekes viada-
lon.

/ SZON/ - Tancsik Róbert -

Látogasson el weboldalunkra!

WWW.zahony.hu


